Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?:

20% option for all. This will increase accessibility and within an ageing population the
benefits will be socially viable. The UK also has signed up to the UN's Declaration on
Disabled people's rights which covers communication and its access. This move would be a
substantial step forward in meeting this obligation.

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions:

It is foreseeable subtitling may be necessary within one of the learning disability alphabets or
languages to increase accessibility amongst people with this particular need. Any
development within subtitling or audio description needs to be also available upon media
programmes downloadable from the internet.

Comments:



	Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?:
	Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access service provision? If so please provide the rationale for these suggestions:
	Comments:

